1. Lot z Warszawy do Madrytu zostat odwotany z powodu awarii samolotu. Ponizej podane s3g alternatywne
pofaczenia oraz ilos¢ wolnych miejsc na poktadzie. Jaka jest maksymalna liczba oséb, ktére mozna przewiez¢ z

Warszawy do Madrytu korzystajac z ponizszych potaczen?

| Wylot Przylot Wolne miejsca
Warszawa Frankfurt 8
Warszawa Londyn 6
Warszawa Paryz 3
Londyn Frankfurt 8
Londyn Paryz 4
Frankfurt Paryz 2
Paryz Frankfurt 4
Frankfurt Madryt 4
Paryz Madryt 10

2. W tabeli podano koszt przyuczenia pracownikéw do zadan. Znalezé przydziat zadan (kazdy pracownik bedzie

miat doktadnie jedno zadanie) minimalizujgcy catkowity koszt szkolen.

pracownik \ 2292Me 1 2 3 4
1 12 9 15 8
2 20 10 12
3 9 15 11
4 15 15 16

3. W jakim najkrotszym czasie da si¢ zrealizowaé ponizsze przedsiewzigcie?

Czynnos$¢ Czynnosci bezposrednio poprzedzajace Czas
trwania
A - 4
B - 3
C A 2
D A 5
E B 7
F C 4
G C 3
H D,E,F 5
I G,H 7
J C,.G 2
K H,J 4

(*) Jak zmieni si¢ odpowiedz jesli czynnosci E, F oraz | sa wykonywane na tej samej maszynie (a wigc nie

moga by¢ wykonywane jednoczes$nie).




